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A SHIRON GAZDASÁG 

Egy modern kannabisz farm 

Azonosító adatok:  

Név: A Shiron gazdaság 

Elhelyezkedés: Papiškiai falu, Giedraičiai elderség, Molėtai kerület, Litvánia 

Gazdaság mérete: körülbelül 80 ha földterület 

Alapítás éve: 2015 

Fő tevékenységek: kannabisz 

Web / Facebook / Twitter: https://sironija.lt/, https://www.facebook.com/Sironija 

 

A Shiron család mintegy 80 hektár földterülettel rendelkezik, amelyből 40 hektárt művelnek. Korábban 

volt tejgazdaságuk, de azt két éve eladták, és fia, Andrius kezdeményezésére új tevékenységbe kezdtek – a 

kannabisztermesztésbe. A kannabiszt termesztik és feldolgozzák. A kannabiszt először 2015-ben állították 

elő, amikor a rostos kender új növény volt. Kezdetben rostos kendert próbáltak vetni a gazdák, de az 

magasra, akár 2,5-3 méteresre is megnő, ami megnehezíti a betakarítást. 

Emiatt a kendert rostosról magfajtára cserélték. Az olajos kendert vetnek most a gazdaságban. Két éve 

biotermékekről is kapott a gazdaság tanúsítványt. A gazdaság gazdasági értéke komplex módon jön létre: 

nem csak vetőmagot vetnek, csépelnek és értékesítenek a gazdaságban, hanem oktatásokat, 

szemináriumokat is szerveznek. 

Andrius azért döntött a kannabiszttermesztés mellett, mert nem akart állatokat; nem akart közönséges 

növényeket; valami izgalmasabbat és tartalmasabbat szeretett volna produkálni, ami nemcsak a családja, 

hanem mások számára is hasznos. Olyasmit akart termeszteni, amit maga is megeszik. Jelenleg a Cannabis 

Termelők, Feldolgozók és Üzleti Innovátorok Egyesületének tevékenységében vesz részt. 

A gazdaság szakterülete a kendermag olaj, teljes kiőrlésű kendermag, hántolt kendermag. A kannabiszt 

általában 5-11 hektáron vetik. A vetésforgó és más szempontok miatt további bővítésre nincs lehetőség 

A gazdálkodó szerződéseket kötött, amelyek alapján nagykereskedőknek szállít termékeket, de kisebb 

kiskereskedelmi vállalkozásokat és végső fogyasztókat is ellát. 

A gazdaság nem mezőgazdasági tevékenységei közé tartozik a kenderolaj kitermelés, oktatás, 

szemináriumok szervezése és önkéntes tevékenységeket is végeznek. 

A farm a hideg kannabiszmag-olaj extrakciójával különbözteti meg magát másoktól. Felelősségteljesen 

termesztik a kendert, a kenderolaj-sajtoláshoz csak időben kiszáradt kendermagot választanak ki, és az 

olajat a minőségi előírásoknak megfelelően préselik. Csak ekkor rendelkezik enyhe mag- és dióféle illattal 

és ízzel, valamint különféle értékes összetevőkben gazdag. 

A család abban reménykedett, hogy bővül a kannabisztermesztők köre, és egy egész litván klasztert hoznak 

létre kendertermesztőkből, -feldolgozókból és -kereskedőkből. 

Fényképek:  



Viability of small farms managed by young farmers under new  

"farm-to-fork" strategy (2020-1-CZ01-KA203-078495) 

 

 

Kannabisz mező 

 

Farm gazdaságok 

(Forrás: https://sironija.lt/apie-sironija/) 


